AESCULAP®

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

GT074040 Kugellager

GT367201 Schwinger

GT367202 Schwingfederblatt
Immer alle 6 St. tauschen

-
e

GT367203 Hiilse GT367205 Regulierschraube



AESCULAP®

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

GT367207 Zylinderschraube GT367812 Stirnrad

GT367802 Distanzteil links GT367803 Distanzteil rechts

GT374208 Kohle mit Litze GT374806 Birstenhalter



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

E "

{\

GT374863 Anker verpackt GT474242 Schieber

GT474205 Stromungsblende GT474206 Schiebeknopf

ke

GT474210 Mutter GT474211 Leitung Schalter
Sicherungsautomat



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

SRR |

GT474227 Lagerbuchse GT474842 Lagerschale
Kunststoff

GT474820 Magnetgestell GT474830 Leiterplatte
komplett komplett

=i L]

—

GT610010 Flachkopfschraube GT610304 Schwingklétzchen



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

o

GT610307 Federbricke GT610405 Randelmutter

AESCULAP

GT674243 Motorkappe GT674841 Motorgehause

.

AESCULAP*

GT674844 Filter GT674819 Kunststoffkoffer



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

® “

TA003544 Kugellager TA005091 Flachkopfschraube
M5x16

K

TA007476 Linsenblechschraube 2,9 TA007707 Schiebeschalter 230 V
x13

TA013520 Netzkabel mit TA008529 Kabeltiille
Europaflachstecker



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

TA007765 Senkschraube M3x8 TA008295 Schaftschraube

4

h

h-h._.

TA010017 Schraube M4x16 TA010349 Schraube M4x16 Torx
Kreuzschlitz

TA008530 Kabelschelle TA010018 Sicherungsautomat



AESCULAP*

SCHERMASCHINEN Qualitat aus Deutschland — seit 1912

Ersatzteilliste: GT674 Econom Equipe fir die Pferdeschur

GT604 Olflasche

Version von 2021/03/08

8



	Foliennummer 1
	Foliennummer 2
	Foliennummer 3
	Foliennummer 4
	Foliennummer 5
	Foliennummer 6
	Foliennummer 7
	Foliennummer 8

